

迷你KTV、抓娃娃机……

旧东西新玩法 2M² 空间里的赚钱利器

文、图：今日女报 / 凤网记者 周纯梓

经常逛商场的人可能会发现，在长沙的一些大型购物中心、大型商场、电玩城等商业热点区域，都竖起了一些类似电话亭一样的东西，它就是迷你KTV。

你想不到的是，这种占地面积仅2M²的小地方却是赚钱利器。火起来的还有曾一度沉寂的抓娃娃机。它们正以新零售的姿态惊艳亮相，站在时尚浪尖，在你等待的时间里赚钱，并刷爆了很多人的朋友圈。一起来看看吧！

迷你KTV：6元1首歌，还得经常排队

“第一次唱这种小房子的KTV，感觉还蛮新颖的。”8月1日，在悦方的IDMALL购物广场，正在长沙就读的女大学生蒋洁告诉今日女报/凤网记者，她平时就很喜欢一个人去KTV唱歌，看到迷你KTV这种形式就觉得很对自己的胃口，“隔音效果还不错，感觉挺好玩的，唱歌超爽”。

在蒋洁看来，迷你KTV最大的优点就是可以打发时间，吃饭等位子，逛街逛累了休息都可以进去嗨两曲。同时迷你KTV比传统KTV更方便，以前一个人跑去传统的KTV里唱歌，会有点尴尬。但现在有了这种迷你KTV，一个人时也可以来唱歌，感觉会更自由。而且唱的歌还可以通过微信上传，还可以下载下来自己听。从价格上来讲，相对传统KTV来说不是很贵，“一首也就是6块钱，如果时间长一点的话还可以选择套餐，会更便宜些”。

当然，迷你KTV的缺点也显而易见，蒋洁向记者吐槽说，



曲库的歌太少了，“很多自己喜欢的歌都找不到”。

记者发现，在该商场负一楼一处不到10平方米的场地上摆放着5台电话亭大小的咪哒牌迷你KTV，里面有一台点唱机、两副耳机、两只话筒、两个高脚凳，可供两人同时唱歌。5台迷你KTV外面，每台都有两三个人正在排队。

记者从介绍中了解到，收费分为两种，一种是像蒋洁所说的那样，按首来收费，每首6元钱，也可以选择套餐，一次性买6首或是8首，套餐价是30-40元，每首在4.5元左右，相比单点会便宜一些。另一种是按时间来收费，一个小时四十多元。

该商场一名李姓工作人员告诉记者：这些迷你KTV是去年年中引进的，生意一直火爆，“基本上都得等半个小时以上”。

除了等待时间长，也有市民向记者抱怨说：录制歌曲虽然好玩，但是效果没有传统KTV好。

据记者了解，一台迷你KTV机器的价格在16600到28000元不等，其中每台机器占地约2个平米，在一线商场的月租金约为1000-2000元，再加上安装费、网费、维护费等杂项，平均一台机器的一次性投入约在4-5万元。

而根据测算，由于地段和人流量的差异，一台迷你KTV的日收入在200元左右，周末的时候可以达到300-400元，半年左右就能回本。

用户很容易产生挫败感。

根据游艺设备行业媒体《游艺风》的数据，全国抓娃娃机有150-200万台（每年新增30-40万台），按照一台机器一年营收40000元来算，一年的总营收约为600亿元。据记者了解，一台抓娃娃机的价格普遍在1500-8000元不等，而一台抓娃娃机一般可轻松月入过万，所以不到一月即可回本，利润不菲。



抓娃娃机：旧玩具站上新风口

娃娃机曾一度淡出玩家的视线。但令人意外的是，手柄操纵、玩法简单的抓娃娃机如今又火爆起来了。

8月1日晚上，今日女报/凤网记者来到长沙市黄兴路步行街附近的几家购物中心，发现几乎每家购物中心都配备有抓娃娃机。这些抓娃娃机都通常出现在走廊过道、电影院门口、饭店等人流比较集中的区域。

记者估算了一下，每家商场大约有三四十台抓娃娃机，且基本上都挤满了玩家，以女性为主。而城市英雄、大玩家等游戏厅里，抓娃娃机更是主打项目，游戏机前人满为患。

位于长沙市解放西路的城市英雄，门口就摆放着几十台抓娃娃机，每台抓娃娃机前都有三四名玩家驻足观望，不时有人抓到

东西而发出惊呼。

记者看到，几乎每台抓娃娃机上面都贴有二维码，并且通过扫码支付可以赠送游戏次数，也可以投游戏币，算下来两元一次。

城市英雄的工作人员告诉记者：以前玩抓娃娃机，都要先换游戏币，而如今不少抓娃娃机上都贴着二维码，微信扫码直接可以付款，可以从2元、4元之类的开始充值，有时还会根据推广需求赠送游戏次数，比如5元3次或是10元7次，这样会比买游戏币便宜一些。对于消费者来说，这降低了抓娃娃机本来就不高的消费门槛。

不过，有业内人士表示，每台机器娃娃被抓取的“概率”是可以由商家自己调整的。并且抓娃娃对应的是一种赌博性的心理需求，而在屡试屡败的情况下，

凤网金服：你的钱可以这样跑赢通胀



根据中国社会科学院财经战略研究院的研究报告，初步预计2017年GDP增长为6.8%，广义货币供应量（M2）增长12.0%。假设这个预测准确，根据下面的公式，那么通货膨胀率（简称通胀）就约为5.2%。

通货膨胀率 = M2 - GDP 增长率

想要保证资产不缩水，先要跑赢通胀，那么至少要保证投资收益在5.2%以上，才能实现保值。也就是说，假如你年初投资10万元，一年后的本息和为10.52万块，这并不能说明你赚了，而是勉强保证资产不缩水而已。

怎样才能跑赢通胀呢？

今日女报凤网金服理财俱乐部给您助力！据了解，该俱乐部新上线的一款政信类产品不仅能让你资产保值，更能帮你领先通货膨胀率！详情欢迎致电或到俱乐部现场咨询。

工作人员提醒各位读者，现场认购请提前在银行柜台完成预留手机号业务。无论是注册会员，还是投资认购，只需要携带本人手机、身份证、银行卡（优选国有四大行，即工农中建4家银行）。

凤网金服官网：<http://fwj.f.p2gcaifu.com/>

理财经理电话：13755014921

凡至凤网金服俱乐部现场购买理财产品，就有大米、洗衣液、食用油等众多好礼相赠。

地址：长沙市芙蓉区韶山北路1号今日女报社1楼104号

注：预期收益率非实际收益率，理财有风险，投资需谨慎。

消息股 >>

太平人寿“少儿口才大赛”湖南区冠军出炉

今日女报/凤网讯（记者 邓魏 唐天喜 通讯员 廖卉）7月28日至29日，太平人寿“少年中国说，太平演说家”湖南地区决赛在长沙举行。来自全省各市州的17名小选手参加了本次决赛。太平人寿湖南分公司副总经理刘珊珊出席。

本次湖南地区决赛分为开营仪式、正赛和专业培训三个部分。此次参加决赛的17名小选手是通过此前百余场海选层层选拔后，从全省三千余名参与者中脱颖而出。

经过激烈的角逐，来自株洲的郭晗旭、湘潭的袁静雯和邵阳的申妍贝三位选手获得了湖南赛区“太平之星”称号，他们将代表湖南参加8月在北京举行的全国总决赛。

泰康人寿：联手中信医疗，做大“健保通”

今日女报/凤网讯（记者 唐天喜 通讯员 王志平）2017年8月1日，泰康人寿保险有限责任公司（以下简称“泰康人寿”）与中信医疗健康产业集团有限公司（以下简称“中信医疗”）成功举办“健保通”项目合作签约仪式。泰康保险集团副总裁邱希淳，中信医疗党委书记、总经理张继胜共同出席签约仪式。

此次合作，已与540余家医院达成合作的“健保通”将中信医疗旗下医院部分纳入“健保通”医疗网络体系中，为患者提供便捷贴心的医疗及保险理赔服务。未来，双方还将在保险和医疗的结合上深入探索，在专属保险产品开发、健康服务、远程医疗、慢病管理、院后随访等方面开展进一步的深度合作。

光大银行：驻点宁乡受灾村落11个昼夜

今日女报/凤网讯（记者 唐天喜 通讯员 彭琦 郭诗颖）24小时、48小时、72小时……为了做好应急准备，保证汛期保护群众人身及国家财产安全，光大银行长沙望城支行行长吴宏钧和他的5名同事24小时轮流值守灾情严重的湘江乌山镇黄花岭村和乌山八曲河村24、25段，坚守了11个昼夜。如今，洪水已经退去，被吴宏钧抢在洪水前带出来的党旗和光大银行行旗，像往日一样在湘江边依然飘扬，颜色更加鲜艳。

· 编后 ·

在2016年云栖大会上，马云说：“未来30年，电子商务很快将被淘汰，被新零售取而代之……未来将是线上线下与现代物流融合的新零售的战场。”虽然新零售的概念仅出现半年多，但各类新兴业态已初显锋芒。这会是小米的创始人雷军所说的另一个时代风口吗？